〇〇様
はじめまして。同じマンションに住んでおります△△と申します。突然のご連絡で失礼いたしますが、夜間の生活音についてお話しさせていただければと思い、ご連絡させていただきました。
最近、夜間に階上から足音や物音が響くことがあり、特に夜１０時以降、家族で静かに過ごしている時間に少し気になることが増えてまいりました。集合住宅では、お互いの生活音がどうしても響くものだと理解しておりますが、場合によっては音が予想以上に大きく感じられることがございます。
足音はお子様が元気に遊ばれているものかと思いますし、そのエネルギーや笑顔を大切にされているのだと思います。ただ、夜間は他の住民もリラックスしたり、就寝準備を整える時間帯でございますので、できる範囲で音の軽減にご配慮いただけますと非常に助かります。
例えば、室内でのスリッパの使用や、カーペットやマットを敷くことで音の響きを抑えることができるかもしれません。また、夜間はお子様の遊びを少し静かなものにしていただけると大変ありがたいです。
お互いに快適に暮らせる環境を維持するためのお願いとなります。何かお気づきの点やお困りのことがございましたら、ぜひお気軽にご連絡ください。これからも良好なご近所づきあいが続けられますことを心より願っております。
どうぞよろしくお願い申し上げます。
