○○様
平素よりお世話になっております。近隣に住む△△と申します。以前、ギター演奏の件でお話しさせていただきました際には、快くご対応いただきましたことに心より感謝申し上げます。
さて、改めてのお願いとなりますことを、どうかご容赦ください。最近、毎夜１１時を過ぎても、息子さんのギターの音色が近隣まで響いており、何か特別なご事情があるのではないかと推察しております。お伺いしたところ、学内での大切な演奏会を控えていらっしゃるとのこと、心より応援しております。
以前、息子さんにお会いした際にこの旨をお伝えし、ご理解いただけたかと存じておりましたが、状況が続いているため再度お願いさせていただきます。
息子さんの音楽へのご熱意や才能を存分に発揮していただきたいお気持ちは大変よく理解しております。一方で、集合住宅における生活環境を考慮いただき、夜間の演奏を１９時以降ご遠慮いただけますと、大変ありがたく存じます。
このようなお願いを申し上げることは心苦しいのですが、どうかご理解とご配慮を賜りますようお願い申し上げます。息子さんの演奏会が成功することを、私どもも心より願っております。
どうぞよろしくお願いいたします。
